
 SHAWL CON GANCHO COLORE 

GANCHO COLORE by MASTER KNIT
80% Acrílico, 20% Lana 
200 g, 350 m 



INSTRUCCIONES

MATERIALES:
·  COLORE by Master Knit 
1  bola: Color #655 Oxidos  
·  Gancho de 5mm

NOTAS:
El chal comienza del cuello y se 
incrementa el tamaño a los lados y 
al centro de la labor

INSTRUCCIONES:
7 cadenas  y  un i r  c on  pun to  d e s l izado  
para  fo r mar  una  an i l l o

Vue l ta  1 :  4  cadenas  ( cuen ta  como 1 
mac izo  y  una  cadena) ,  5  mac izos,  2  
cadenas,  5  mac izos,  1  cadena  un  mac izo

Vue l ta  2 :  4  cadenas  v o l t ea r  e l  t e j i do,  1  
mac izo  en  la  p r imera  cadena ,  1  mac izo  
sobre  cada  mac izo,  (1  mac izo,  2  cadenas,  
1  mac izo)  en  e l  e spac i o  d e  dos  cadenas,  1  
mac izo  sobre  cada  mac izo,  (1  mac izo,2  
cadenas,1mac izo)  en  e l  e spac i o  d e  una  
cadena

Vue l ta  3 :  4  cadenas  v o l t ea r  e l  t e j i do,  1  
mac izo  en  la  p r imera  cadena ,  1  cadena ,  
un  mac izo  sobre  e l  mac izo,  *  1  cadena ,  
sa l ta r  e l  s i gu i en t e  mac izo,  un  mac izo  
sobre  e l  mac izo*  re p e t i r  l o  marcado  en t re  
*  has ta  e l  c en t ro (de  dos  cadenas ) ,  1  
cadena ,  (1  mac izo,  2  cadenas,  1  mac izo)  
en  e l  c en t ro,  1  cadena ,  1  mac izo  sobre  e l  
mac izo,  **1 cadena ,  sa l ta r  e l  s i gu i en t e  
mac izo,  un  mac izo  sobre  mac izo  ** re pe -
t i r  has ta  e l  e spac i o  d e  una  cadena  que  
e s ta  a l  in i c i o,  1  cadena ,  (1  mac izo,  1  
cadena ,  1  mac izo) .

Vue l ta  4 :  4  cadenas  v o l t ea r  e l  t e j i do,  
1  mac izo  en  e l  p r imer  cadena ,  1  
cadena ,  1  mac izo  sobre  mac izo,  *1 
cadena ,  sa l ta r  e l  s i gu i en t e  mac izo,  un  
mac izo  sobre  e l  mac izo*  re pe t i r  l o  
marcado  en t re  *  has ta  e l  c en t ro  (d e  dos  
cadenas ) ,  1cadena ,  (1  mac izo,  dos  
cadenas,  i  mac izo) ,  1  cadena ,  un  
mac izo  sobre  mac izo  **1 cadena ,  
sa l ta r  e l  s i gu i en t e  mac izo,  un  mac izo  
sobre  mac izo  ** re pe t i r  has ta  e l
e spac i o  d e  una  cadena  que  e s ta  a l  
in i c i o,  1  cadena ,  (1  mac izo,  1  cadena ,  
1  mac izo)

Vue l ta  5 :  4  cadenas  v o l t ea r  e l  t e j i do,  
2  mac izo  en  e l  p r imer  e spac i o,  1  
mac izo  en  cada  mac izo  y  cadena  has ta  
e l  c en t ro  (d e  dos  cadenas ) ,  (2  mac izos,  
2  cadenas,  2  mac izos ) ,  1  mac izo  en  
cada  mac izo  y  cadena  has ta  e l  e spac i o  
in i c ia l ,  (2  mac izos,  2  cadenas,  
2  mac izos ) .  

Vue l ta s  6-49:  Repe t i r  la s  vue l ta s  2-5,  
11 v e c e s  más.  En la  vue l ta  49,  s e  
t endrán  348 mac izos,  2  cadenas   y  
e l  c en t ro  d e  dos  cadenas.  

Vue l ta  50:  pun to  cang re j o,  en  e l  c en t ro  
s e  t raba jan  dos  pun to s  cang re j o.


